Приложение №1 

Решение задач.
1. Какое количество теплоты поглощает  тело из серебра. Масса тела 10 кг. Тело взято при температуре плавления.  
                           ( I – категория сложности.  1 балл).
2. Сколько энергии выделяется при конденсации 500 г водяного пара?  

                            ( I – категория сложности.  1 балл).
3. Сколько энергии потребуется для испарения воды массой
     300 г, взятой при температуре 50 0С? 
                            ( II – категория сложности.  2 балла).
4. Для плавления куска свинца, взятого при температуре плавления, было затрачено 25 * 104 Дж энергии. Какова масса куска свинца?  
                            ( II – категория сложности.  2 балла).
5. Какое количество теплоты необходимо, чтобы из льда массой 2 кг, взятого при   - 10 0С, получить пар при 100 0С ? 
                            ( 4 –ая  категория сложности.  4 балла).
